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Conţinutul succint al cursului: 

Cursul ”Psihodiagnosticul persoanei – teorie şi aplicare” vizează aspectele evaluării persoanei din perspectiva varietății teoriilor de 

personalitate. În cadrul cursului orientările teoretice și conceptele fundamentale ale psihologiei personalitărții sunt prezentate prin 

prisma validării lor empirice, asigurând astfel înțelegerea relației strânse dintre abordările teoreticienilor și metodele de evaluare a 

personalității. Demersul științific prezentat pune în evidență complexitatea procedurii de operaționalizare a conceptelor teoretice prin 

elaborarea instrumentelor de psihodiagnostic.  

Scopul cursului constă în acumularea cunoştinţelor cu referinţă la metodele de elaborare şi validare a instrumentelor de 

psihodiagnostic a personalității, precum şi formarea abilităţilor de administrare şi interpretare a rezultatelor obţinute în urma aplicării 

testelor. Cursul se prezintă ca o parte componentă, de specialitatea în pregătirea specialiştilor în domeniul stiinţelor sociale cu 

specializare în psihologie.  

 

Finalităţi de studiu: 

La finalizarea acestui curs, studentul va demonstra următoarele cunoştinţe, abilităţi şi competenţe: va identifica teoriile și conceptele 

științifice pe care sunt fundamentate  instrumentele psihodiagnostice; va reda avantajele și limitele instrumentelor de psihodiagnostic 

în cunoașterea persoanei. Va selecta instrumentele psihodiagnostice necesare în raport cu scopul şi obiectivele cercetării; va descrie 

principiile de administrare, prelucrare şi interpretare a unui instrument de psihodiagnostic; va analiza teoriile personalității reieșind 

din poziția teoreticienilor față de prezumțiile de bază referitor la natura umană; va clasifica teoriile personalității în baza criteriilor 

generale de evaluare a teoriilor; va selecta instrumentul psihodiagnostic  în corespundere cu scopul testării şi particularităţile de 

vărstă. Va cota și interpreta scorurile cantitative pentru instrumentele de evaluare; va realiza un profil de personalitate în baza 

scorurilor cantitative ale unui test; va cunoaște valoarea și modul de folosire a tehnicilor de psihodiagnostic, astfel contribuind la 

consolidarea imaginii psihologului în societate; va manifesta și promova valorile și principiile deontologice profesionale în activitatea 

de psihodiagnostic; va analiza de sine stătător noile metode psihometrice prin analogie cu cele studiate, avînd la bază cunoştinţele din 

domeniul psihodiagnostic. 
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